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平成28年度　すぎのこ放課後等デイサービス　評価アンケート(後期）集計結果

　平成28年度３月、すぎのこ放課後等デイサービスに契約していただいている保護者を対象にア
ンケートを実施させていただきました。今回のアンケートで１４名の返答をいただきました。その結
果をここに報告させていただきます。

アンケート実施者数
アンケート返答数

76.471%回答率

無回答 4

76%
0%
0%
24%

どちらともいえない 0

①児童に対する職員の対応は適切ですか

はい
いいえ

13
0

いいえ 0 0%
どちらともいえない 0 0%

ご
意
見
等

いつも暖かく接していただき、感謝しています。
性格もよく、わかってもらえている。

はい 13 76%

②児童は通所を楽しみにしていますか

71%
いいえ 0 0%

無回答 4 24%

ご
意
見
等

いるかでご飯を食べると放課後も言っていま
す。折り紙や制作も好きです。

③デイだよりや献立表は見やすく分かりやすいですか

無回答 4 23%

いいえ 0 0%
どちらともいえない 1 6%

はい 12 71%

どちらともいえない 1 6%
無回答 4 23%

はい 12

④おたより帳は見やすく書きやすいですか

ご意
見等

ご
意
見
等

・支援学校と同じ2リングファイルの方が使い
やすいと思います。レバーファイルは開きにくく
たくさんたまってくると、かさばって記入しにくく
なります。書式に学校からというのがあります
が、いらないかも。
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ご
意
見
等

・提出用と家庭用にわけて頂き、コピーせずに
済み嬉しいです。

・理学療法士の先生に見ていただけたりしてい
る様に、静、動いろんな面でして頂ければあり
がたいです。言葉が明瞭になる様、続けて支
援してほしいです。
・その都度どんなことをしたのか知りたいで
す。

ご
意
見

等

・細かく計画を立てて下さって有難いです。

⑥利用予定表は見やすく書きやすいですか

⑦個別療育について、ご意見ご希望はありますか

どちらともいえない 1 6%
無回答 4 23%

はい 12 71%
いいえ 0 0%

どちらともいえない 0 0%
無回答 4 24%

いいえ 0 0%
はい 13 76%

12%2はい

無回答 6 35%

いいえ 10 59%
どちらともいえない 1 6%

ご
意
見
等

29%5無回答
12%2どちらともいえない

はい 0 0%

⑧行事についてご意見ご希望はありますか

はい 1 6%
いいえ 10 59%

47%8いいえ

⑨お買い物などの行事について、ご意見ご希望はありますか（お小遣いはどれくらいがいいか等）

⑤個別支援計画は見やすく分かりやすいですか

ご
意
見
等

・２００～３００円程度
・バスで外出するのを楽しみにしています。
・運動をして欲しいです。お小遣いは今までと同じで
いいと思います。お金も10円、100円とか家でしてい
るので、引き続き理解できるよう指導もお願いしま
す。

ご意
見
等

どちらともいえない 0 0%
無回答 6 35%
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9 69%
どちらともいえない 0 0%

ご意
見
等

・言葉と動き（運動）（物書きも）
・今迄通りでいいと思います
・朝8：00前からあずかっていただいて、支援学
校へ送ってくれるサービスがあればとずっと
思っています。

◎ご意見・ご希望などについて

無回答 6 46%

⑩すぎのこ放課後等デイサービスの支援について、今後ご希望する支援はありますか

はい 2 15%
いいえ
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69％ 

0% 

49％ 

・いつもお世話になり、ありがとうございます。いるかの時間はとても楽しいみたいで嬉しいで

す。 

 またいろいろと体験させて頂いてありがたいです。これからもよろしくお願いします。 

 

・いつもきめ細かな対応ありがとうございます。デイのおかげで安心して仕事ができます。 

 

・いつも明るく対応して頂き、有難く思っています。子どももデイに行くのは楽しいのか、嫌がる

ことなく通っています。これからもお世話を掛けることが多いと思いますが、よろしくお願いしま

す。 

 

・給食費がもう少し安くなればいいと思います。夏休み等長い期間通所する時、給食費がたく

さんかかります。 

 

・バスで外出したり、子どもは喜んでいます。 

 

・いつも丁寧に対応して下さって、有難く思っております。ドライブに連れて行って下さったり、

個別の療育をしていただいたり、様々な活動があって本当に有難く思っています。 

 

・ドライブやお買い物、散歩、おやつ作り、和紙作りなどの制作、野菜作りのお手伝いなど、い


